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Olyan világban élünk,  
amikor bizony jó, ha megállunk egy percre,  

és elgondolkozunk azon, hogy mi mindent is köszönhetünk az életünkben? 
Az a gondolatom támadt, hogy  

indítsuk köszönettel az új évet. Adjunk hálát azért,   
hogy még élünk, még van esélyünk a fejlődésre, a jobbá válásra, a szeretetre,  

hogy magunkat, környezetünket is még szerethetőbbé tegyük,  
és hogy ehhez a vágyunkhoz, igényünkhöz még mindent megkaptunk eddig.  

Jó Atyánk és az Égi Vezetés Szeretete gondoskodott arról, hogy  
megérjük, befejezzük a 2011-es évet, és lelkileg is erősödjünk még a jelzett változásokra… 

 
Ehhez választottam ki a sokak által talán jól ismert éneket, amely nem más, mint  

A Karizmatikus Megújulás énekei között szereplő Háladal. 
Később azonban jött a gondolat, hogy mennyi mindenért is adhatunk még hálát… 

És ha a szív „belendül”, új és újabb versszakok születhetnek… 
Mindenkinek, és a saját szívéből is… 

 
Ezzel a gondolattal kívánok Minden Kedves Olvasónak is  

Isten Szerető Áldásában eltöltött 
Örömteli, tiszta, ragyogó szemű  

ÚJ ESZTENDŐT! 
 
 

HÁLA 
 

Hálát adok, hogy itt a reggel, hálát adok az új napon. 
Hálát adok, hogy minden percem Néked adhatom. 

 
Hálát adok nem csak a jó testvérért, hálát mindenkiért adok, 

Hálát adok, hogy minden sértést megbocsáthatok. 
 

Hálát adok, hogy munkát küldesz, hálát adok, hogy fény ragyog, 
Hálát adok, hogy lelkem fényes és boldog vagyok. 

 
Hálát adok a vidám percért, hálát, ha szomorú leszek, 

Hálát adok, hogy adsz elém célt, és kezed vezet. 
 

Hálát adok, hogy hallom Hangod, hálát adok a jó hírért, 
Hálát adok, hogy Tested adtad minden emberért. 

 
Hálát adok az üdvösségért, hálát adok, hogy várni fogsz, 

Hálát adok, hogy ma reggel még hálát adhatok! 
 

Hálát adok a jó gyermekért, hálát adok, hogy Érted él, 
Hálát adok, hogy ő is küzd ma minden életért! 

 
Hálát adok a szép családért, hálát adok az életért, 
Hálát adok, hogy egészségben küzdünk lelkekért! 

 
Hálát adok a melegvízért, hálát adok a fűtésért, 

Hálát adok a tiszta vízért és az ételért! 
 

Hálát adok a kedves szóért, hálát adok a reményért, 
Hálát adok az Igazságért, ami bennünk él! 

 
Hálát adok a Szeretetért, hálát adok a Hangodért, 

Hálát adok a Tanításért és Vezetésért! 
 

Hálát adok a reménységért, hálát adok az új évért, 
Hálát adok az újabb, s újabb lehetőségért! 

 
♪ … ♥ … ♪  …  ♥  …  ♪  … ♥ … ♪ 
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